I'pabeBuncku ¢akxynrer YHuBep3urera y beorpamy 7.2.2024.

3aBpmiau ucour 3 Maremaruke 1

IIpe3ume u mme: Bpoj nnnekca:

1. Jedurucaru muBep3ny Mmarpuny. Onpenutu nHBep3HY Marpuiy Marpuie A = [a;;] pena 3, mare
Ca:aij:4,i2j1/1aij:0,i<j. (2)

Hedpuuannmja 2.20 wva crpanu 64.
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2. Jlepunucaru nojam 6a3e U AUMEH3Uje BEKTOPCKOT mpocTopa. JlaTu IpuMep peasHOT BEKTOPCKOT
npoctopa auMensuje 2024 pazauuutor on R, Jla su cy oBu mpoctopu mzoMopuU? (2)

Hepurunuje 2.35 Ha cTpanu 77 u 2.36 Ha crpanu 79.

BexkTopcku npocTtop peasHux mMarpuiia auMeHsuje 4 x 506, uiam HeKu APYTU TPOCTOP MO U300py.
[Ipocropu cy uzomopduu 6ynyhwu na mmajy ucry (rkomauny) mumensujy (ITocimemuna 2.3 ma
crpanu 81).

3. [lepuHrcary nmojaM €yKJIUACKOT BEKTOPCKOT IIPOCTOPAa M NATHU jelaH IIPUMED. (1)

Hedmuaumnuja 2.48 va crpanm 96.
Ha npumep BekTopcku mpoctop R? ca cTammapIHUM CKaJapHUM OPOU3BOIOM

(u,v) = ul v = ugvy + ugve + usgvs.

4. Popmynucatu Tteopemy KRomu-IlIBapn-BymakoBCcKor u MOTBPAUTHU HEHO Baskeme M300poM IBa

BeKTOpa u,v € R’ (ca cTaHmapIHUM CKAJapHUM IPOU3BOIOM y R7). (2)
Teopema 2.30 ma crpanu 97. Ogabepumo mBa BekTopa y R°, HIp.
1 0
2 1
u=| 0|, v=|2]|. 3a oBaj w36op mmamo, |(u,v)|=|-2| =2 <|ull-||v] = V(u, u)/{v,v) =V9-V/9=9.
-2 2
0 0
5. [lepunrcary aumec HU3a, & 3aTUM HAMMCATHU MO AepmHUIMjU lim 2" = +oo. (2)
n—o0

Hepununuje 4.3 na crpanu 159 u 4.5 wa crpanu 160.




6. Ilatu mpumep nmapHe ¢yHEIUje neduHrMcaHe Ha R KOja mMa IpeKu] IpBe BPCTE y TAYKU xp = 1,
IpEeKu] APyTre BPCTE y TAYKU Xo =2 U HEMa U3BOJ Y TAUYKU JIOKAJHOT MUHUMyMa xg = 3. Crunuparum
rpaduk omabpane QyHKIU]E. (2)

Canunu npuMmepu pabenu cy Ha npenaBamuMma. BupaMo mTo TpocTujy (QYHKIUjy, OIPU YeMy
ma3uMoO Ha MapHOCT, KOja 3ad0BOJbaBa TpaskeHe ycioBe. Ha mpumep,

2, |z <1,
1
= — 1< <2
f(l') 2_‘$|7 |x| Y
13— lzll, |z|>2.

7. HlepuurcaTtu n3Bon GpyHKNMje. 3aTUM OAPEIUTU O mepuHUNUju n3Bon Gpyuruuje f(x)=1/z. (2)

Hedpmuumnuja 6.1 ma crpanu 214. [Ipema nepurmnmjn
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8. Popmynucatu PonoBy Teopewmy. (1)

Teopema 6.7 ma crpanu 225.

9. PopmyarcaTu TeOpeMy O OPTOTOHAJIHUM omepaTopuMa (6e3 Joka3a), a 3aTUM HOKA3aTHU [a CBAKU
opToronaJian oneparop L:V — V uyBa mHTEH3UTET BEeKTODA, Tj. ||L(z)|| =|z|, 3a cBe z € V. (3)

Teopema 2.34 na crpanu 103.
[Ipema ucka3y Tteopeme, 3a cBe x €V Baku

(z,2) = (L(2), L()), omakxe je |[z]| = \/(z,x) = V(L(z), L(2)) = | L(2)]l.

10. Popmynucatu 1 noka3zatu KomujeBy TeopeMy O CpemmOj BPEAHOCTMH. (3)

Teopema 6.11 va cTrpanm 229.




